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Student Satisfaction Survey 2022-2023

Total responses — 405

Do you agree with your attendance?
405 responses

@ Yes
@ No

How well did the content of the subject was prepared & delivered?
405 responses

@ Thoroughly
@ satisfactorily
@ Poorly




Did the content connected you with the Industry with apt examples?
405 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactorily
@ Poorly
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How well were the teachers able to communicate?
405 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective
© Just satisfactorily
@ Generally ineffective

The teacher’s approach to teaching can best be described as
405 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair




Did you get the comments/suggestions on internal evaluation by the concern faculty?

405 responses

Were you given a chance to improve your assignments?
405 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

The college takes active interest in promoting internships, student exchange, field visit opportunities

for students.
405 responses

@ Regularly

@ Often

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely




The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.(By organizing various activities ...S related activities, Workshops , Competitions etc)
405 responses

@ Significantly
@ Very well

© Moderately
@ Marginally

The institution provides multiple opportunities to learn and grow, like Value Addition, Seminars &

Workshops apart from regular learning.
405 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree




Teachers (Course Coordinators) inform you about your expected competencies, course outcomes

and programme outcomes.
405 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occaslonally/Sometimes
@ Rarely

Your faculty does a necessary follow-up with an assigned task to you.
405 responses

@ Every time

@ Usually

© Occasionally/Sometimes
@ Rarely

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
405 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
405 responses

@ Fully

@ Reasonably
© Partially

@ slightly

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them
405 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

The college/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences
405 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ very little




Teachers encourage you to participate in extracurricular activities(Inter-collegiate)
405 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

Efforts are made by the college/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills

to make you ready for the world of work
405 responses

@ To a great extent
@ Moderate

© Some what

@ Very little

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching

depending on the subjects
405 responses

@ Above 90%
@ 70-89%
@ 50 -69%
@ 30-49%




The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good

405 responses

@ Strongly agree
@ Agree

£ Neutral

@ Disagree

Overall Infrastructure Facilities - (Academic related Infrastructure) T

405 responses

Library - Online and Offline(Facilities available)
405 responses

T —

@ Strongly agree
@ Excellent

© Good

@ Need to improve

@ Excellent
@ Good
@ Need to improve




Sr.No

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching
— learning experience in your institution. (Kindly restrict your
response to teaching learning process only)

—

Using more examples from past papers. Solving the past papers with a
marking scheme. Providing more resources for the subject.

2 No Suggestions

3 Excellent

4 Teaching is good

5 | Students should be allowed to explore the subject practically

6 Nothing i can think as of now

7 | Should be more interactive for students

8 Use of examples, practical learning

9 Identity students weakness and let them know, we need feild visits, we
need faculties to guid us.

10 | Personality attention is quite low

11 | Nothing i can think of now

12 | Overall teaching is good no need to change.

13 | Reduce the lecture hours-

14 Please reduce the lecture hours. 3 hour lectures are too much instead of
this take all subjects lectures in a day

15 | Excellent

16 | Maybe we could have more outward approach with other students

17 | Some of the faculty is a little biast

18 | Workshops, industry visit

19 | Nothing

20 | Should conduct workshop, industry visits

21 | We would like teachers to send informative links for the software taught .
1) Slow teaching and teaching topic untill each student get understand. 2)

22 | Relating the topic with industry . 3) Taught or conversation in English
language.

23 | Teaching,communicating

24 | More visual aids and industry experiences, Wi-Fi

25 | Interacting with students.




26

Doubt solving sessions, short one day educational trips

27

Nothing as such!

To improve the management facility, Go give fast feedback of internship

28 report, Inform earily any important message

29 | More visual aids, and better college infrastructure

30 | Provide one completion lecture every week to complete assignment

31 | More creative workshops

32 The process of internship is very slow. The management facilities can be

improved .

33 | 1. Better infrastructure (wifi) 2. healthy communication

34 | Wifi is much needed, Healthy communication

35 | Communicating

36 | Good

37 | More industrial knowledge, arrange more field visits,

38 Facilities such as internet provision throughout college is required for
research purpose.

39 | Managing the assignment

40 | industry visits

41 1) teachers should judge students based on their skills2) more industrial

experience 3) more 3d techniques. Introduction

Should give more time to complete work, college should atleast provide

- materials for inclass activities/workshops

43 | More practical work and need industrial visit

44 | Everything is good

45 | Teachers should be punctual . More time to finish assignments .

46 | Teaching process is overall better

47 | More of Industrial visits should be done for better understanding.

48 | 1.Industrial visits 2. Campus placement opportunities

49 Give more time to complete the assignments and not in the end of
semester.

50 | Placements, industrial visits
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51 | No suggestions

52 | NIL

53 | One to one feedback.

54 | More exqmples, giving enough time to learn about the topic

55 | Elaborate more

56 | For management subject need more examples while explanation

57 | Be interactive to students

58 | According to me everything is appropriate.

59 | Wifi facilities in college

60 | Seperate batches for theory subjects

61 | Workshops should be kept more often

62 | Nothing, everything is good .

63 | Thank you

64 | More verbal teaching rather than showing YouTube videos or PPT

65 | Need More exposure towards international trends and markets

66 | More practical learning

67 Teachers must be on time ,notes must be provided before the topic starts
so notes can be refreshed n revised

68 Good response_by the teachers during problem. Opt doubt-solving.
Opportunity for improvement

69 | Regular interaction
- Internship opportunities for jewellery design students - Information

70 | regarding the events and exams or any other important dates of college
to be told well in advance so we can plan accordingly .

71 | More efforts and time from the facilities, doubt solving, helping individually

79 please arrange workshop and academic tours keeping in mind JD
department as well.

73 | Not any

74 | Not much

75 | Not any

76 | Not much

77 | Please arrange academic tours keeping in JD department as well.

78 | Teachers should come on time to properly utilise the given time

79 More workshops for JD students to be organised. Educational tour related

to our course.




80 | Not any

81 | Visual more

82 It would be great if we could have industrial visits related to our subjects
as it helps understanding concepts more

83 Academic trip including workshops, visits to historic places, museum
related to jewellery department

84 Planned skillful workshop related to jewelry section.Please arrange
academic tour for jewelry department as well.

85 | Please arrange academic tours for the JD Department as well.

86 | Industry visits

87 We could add more props and machines for interactive subjects like
photography.

88 | Discuss assignmet in the class before the submission date.

89 | -reduce theory based learning wherever possible

90 | More examples based on industry, more multi media learning

91 to provide learning material or notes regarding theory subject while
teaching or immediately after finishing a certain block.

92 No embarassment while communicating with staff can easily ask
questions and they answer very quickly

93 | Nothing

94 | Practical learning

95 | Everything is going good no suggestions as such

96

Na




97

Space out the assignments rationally

Teaching should be more active using various methods of

98 |teaching.New aspects related to design should be include .more
practical teaching related to fabrics and their process are needed.

99 |Industry exposure to FC students

100 Improve Lift facility, more industry visits and practical workshops, field
visits should be free as it is included in the fee structure

101 | Industry visits

102 | Industrial visits for fashion communication
1. We are not informed if the teacher is coming to class or not if they

103
are not there for the leacture.

104 guidance related to pqst graduate studies, counselling for selecting the
right field based on skills.

105 | Industrial visits

106 | Give equal attention to each student.

107 More Experimental learning than theoretical learning, more industrial
visits,

108 | Explain the content thoroughly ,

109 | Nothing i can think as of now

110 | Regular lecture, importance to co curricular activities, More field trips

111 Focus on weak students, stop partiality, give opportunities to shy kids,
interact and get to know your class

112 | Teaching of the design softwares more thoroughly.

113 | Less focus on attendance, more focus on skill set.

114 | 1. Teach the softwares in a better and detailed manner

115 Counciling sessions regarding specialisation,less focus on attendance

more on building skills




1. Informing assignment deadlines priorly to prepare for them.2. teach
softwares properly and not in rush to just complete the syllabus. 3.

L Over commitment under delivery of all commitments given regarding
sports and workshops.

117 | Reviews for every assignments needed will the process is going on.

118 | Teachers should be more considerate with submission dates

119 Suggestions- Can make the presentations interactive and interesting
while teaching.

120 1 . Guidance from alumni who working in industry right now 2 .
Language workshop

121 1. Need to improve - communication , management considering
student's on going work .

122 | Demonstration with regards to fabric rendering should be given

123 | Rather than doing regular presentation the committee should reduse it

124 | Use of more white board, less ppts, interactive session

125 Timings for lectures can be reduced .Teachers can teach more in a fun
way rather than sticking to the topic throughly

126 Their should be a field visit more often in maharashtra state as there is
allot to explore.

127 | The learning can be more pratical.

128 | Good sound system,

129 | Good

130 For textile design students they should arrange field trips to solapur
and in maharashtra state. As there is allot to explore here

131 | Teaching was good

132 1. Concepts should be taught in more detail 2. study material should be
provided as early as possible.

133 | Proper utilisation of time

134 | Good

135 |Best College




